

『普渡眾生離苦海,救齊原子返樂園.』是吾道一貫宗旨.佛家八正道:『正見、正思、正語、正業、正進、正命、正念、正定.』是渡人脫離苦海最佳方式.而白陽修士所以四分五裂,主要原因,在於理念上認識不清,大多找不到正確方向,自己不懂得要做自己的主人,卻無端負荷追求外在『前人點傳師天命的本位主義』盲修瞎練,著相太強,才產生心理方面(情緒上)偏差.有過則改,善莫大焉!道在自身,道脈亦自當在自己身上,從未離自身半步,人人都是老母的分靈,本性俱足,故尋求正道,理應向內求,而非向外尋找,身外無道.

從古至今,聖賢仙佛降世,皆以教導救渡眾生為第一,天律雖是天不言地不語,但是上天卻有好生之德,今本是三期劫苦不堪云,天該老地該殘氣數已盡,老母不忍損傷元佛子身,下令降道大開三曹普渡,差三佛辦末後普渡收圓,開文運垂覺路撤下金線,闡天道稱一貫貫滿乾坤,差彌勤掌天盤萬旁歸正,命天然掌道盤弓長應運,苦海中駕法船渡挽九二,三天事人間辦天借人云,上渡仙下渡鬼中渡善信,收千門並萬教同歸正根.天地人(人立其中)本為一體,息息相關.天有三寶:日月星,地有三寶:水火風,人亦有三寶:精氣神.天民之所以能生存,理在氣血調和,陰陽平衡,人才能生機勃勃,體魄健全,若是氣血失調,陰陽失衡,人便會危機潛伏,垂危欲絕,氣與血為人身養命之源,巡行全身,永無止歇.但不要忘了,人卻是由精氣神三部份所組成,人為萬物之靈,若光靠血氣運行身軀,而無精神支撐,一生打拼,只是為生老病死而忙忙碌碌,有如行屍走肉一般,到底有何意義?故要想成為頂天立地大丈夫,定要養天地之正氣,方不愧為君子.

世人修行方式不一,公修公得,婆修婆得,亦即師父領進門,修行在各人.紅陽道場偏向敲打練唱,鼓勵獨善其身,追求來世福報.而白陽道場講究集體同修共辦,不可以只獨善其身,要能兼善天下,故在修行理念上全然不同,是要世人共同追求大家靈性集體返歸理天.況修行沒有絕對的對錯問題,正如恩師云:『如能融合肯定他人存在價值,就是對自我修行的肯定.』白陽 32 組線脈,各組各線脈都有其一定因緣果報,上天老母都順其自由發展,您我又有何權利干涉其他組線脈存廢?三曹普渡,連鬼都要渡,何況是人?恩師云:『凡認人認仙者,皆非老師徒兒.』人人都能成聖成佛,只差早悟與遲悟,有容乃大,在個人尚未能跳出三界外時,每人只能夠權當做自己的主人,等三寸氣斷後,上天下地,應是由老母來定奪,大家千萬不要自我越權升等當 Judge(法官),而隨意去判定他人生死好嗎?!

6/18/2000 年,恩師本靈最後一次臨壇,特別批示歌詞,要大家好好自我省思:『(1)師問徒你為何忙?請徒靜靜想一想?說捨身辦道開荒!就以為能天恩報償.師問徒你為何忙?請徒仔細想一想!問一句你是不是越開越荒?徒在沒有苦的生活裡舒舒服服!找不到讓自己開創的方向!!師的淚掛在臉龐,師的心掛在徒上.只是徒你不懂,師為何哀傷?(2)如果徒可以擔當,為師不必再流浪!!說犧牲為道幫忙,結果是全為自己想,如果徒可以成長,為師不必再飄蕩!問一句你是不是把師遺忘?徒在沒有愛的苦海裡飄飄蕩蕩!找不到讓心靈得救的方向!!師的淚掛在臉龐,師的心掛在徒上,只是徒你不懂,師為何流浪?!』與『(1)崎嶇道路雖然坎坷,難關破,消冤魔,歷盡滄桑,經風波,嚥盡酸甜和苦澀,腳踏實地認真去做,行善得善果,努力耕耘必有所獲,証得九品蓮台坐.(2)人生最怕悲歡離合,聲淒淒,唱驪歌,再見兩字,很難說,為師心頭如刀割,今日一別天人永隔,徒莫忘記我,千錯萬錯師的錯,錯在師的德性薄.(3)欲道珍重多麼不捨,含著淚,情默默,愛徒苦海,受折磨,為師心痛如刀割,恨那時光匆匆溜過,相聚只一刻,此身非我嘆奈何?師忍不住淚滂沱.(4)相聚恨短歡笑不多,愁滿容,眉深鎖,是誰斬斷天倫樂?為師心痛如刀割.到底濟公要怎麼做?請徒告訴我,男兒淚水不輕落,此時為師泣成河..』(註:老師是大濟公,徒兒為小濟公.)

從上列歌詞敘述,明顯告知:『大道之求修辦道,大公至正無偏失.』此與 6/14/2015(乙未年 4 月 28 日),天然古佛於台灣高雄天穎佛壇臨壇訓示:『不孝徒兒,不認真理,人事背道,不從天理.大道前途,在徒手中.認理歸真,知行合一.弘揚師德,賴徒傳宣,立起標竿,宏揚師德.』不謀而合,可見師道推廣,貴在自覺覺他,普結良賢,勿斷天路,不論海內或海外,都要一條心,不分彼此,不分國家種族,大家應團結一致,恢復遵守恩師在世時所遺留的『暫定佛規禮節』與『一貫道疑問解答 120 題.』及歸空後臨壇紐約與世人所訂定的『約法三章.』人人若能謙卑:『學而知不足.』願採用易經三寶心法,即南屏師尊讚曰:【『一貫道脈圖八章』要言不繁,一目了然,說理透徹,印證齊全,無疵可求,無隙可添.】低心下氣研習恩師所傳承最重要的話:『千錯萬錯都是(師)我的錯,只怪我的德行薄.』也就是白陽修士,人人都學會傳承恩師此一句易經三寶心法,大家都願意坐到桌面上公開談,則我一貫天道豈有不能團結之理?!『知而不行,如不知同.』與其光說不練,坐以待斃,還不如起而行之!茲誠摯邀請有志一同,願回歸恩師在世時所使用正確『欽加保恩』的表文,認清清流師道,就掌握在您我自己的手中,故有心求真相道親,

歡迎大家參加群策群力團結聯誼,請逕至天道道訊社(地址:台中市工學路 13-2 號.)品茶座談.連絡電話:台灣:04-2263-1750(台中天道道訊社),0933-163518(手機.)美國:1-908-238-3828(黃強),1-908-745-9633(手機) 謹此 敬祝大家 家闔歡樂!萬事如意!!

美國紐約美東廟地委員會委員 黃強 敬啟 2/28/2016' 於台中